

Délvidék

Bácskai Napló
POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ: KONYA LAJOS.

MEGJELENIK	
m. énnap déltán vasár- és hünapnap kivételével.	
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szabadka, IV., Rakoczi-út 20, Telefonszám 300.	
ELŐFIZETÉSI DÍJAK:	
Helyben házhoz hordva	
egész évre	32.-
fél évre	16.-
negyed évre	8.-
Videkre postán küldve	
egész évre	32.-
fél évre	16.-
negyed évre	8.-

Albániában meghiusítottuk az olaszok áttörési kísérletét.

Vezérkarunk jelentése. Az olasz fronton nincs említésre méltó esemény.

Az Albán határon derék csapataink az ellenség tartós erőlködéseit, amelyek arra irányultak, hogy a Devoii szakaszon áttörjék frontunkat, meghiusították.

Egy német buvárhajó nagy sikere.

Berlin, jul. 25. Hivatalosan jelentik: Egyik tengeralattjáró cirkáló, amelynek parancsnoka Nostitz korvetkapitány, elsüllyesztett 15 gőzöst és 12 vitorlást, összesen 61,000 bruttótonna tartalommal. Az elsüllyesztett gőzösök között volt a Dvinszk nevű felfegyverzett angol 8173 bruttótonnás csapatszállító gőzös.

A franciák és amerikaiak súlyos vesztesége.

Az ellenség az Aisne és a Marne között tegnap reggel új hadosztályok harcbevetésével folytatta tömegtámadásait. Boehn vezérezredes hátserege az ellenség több ízben megismételt támadását egészen meghiusította. A franciák és az amerikaiak ismét igen súlyos veszteségeket szenvedtek.

Mohant és Hartennes között az ellenség ötször rohamozott eredménytelenül. Ville-Montoire mindkét oldalán átmenetileg valamelyes területet nyert. Ellentámadásunk az ellenséget kiindulási vonala mögé vetette vissza. Ville-Montoret a sűrű tömegben visszaözönlő és tüzéségünk által lött ellenségtől ismét elragadtuk. A páncétkocsikat, amelyek vonalainkat áttörték, szétlőttük. A gyalogságot, amely őket követte, ellentámadással visszavertük. Az Ourcq és a Marne között küzdő csapatok is erős ellenséges támadásokat vedtek ki többnyire már vonalaink előtt. A Roncourttól északkeletre emelkedő magaslatokról és a chateletsi erdőből az ellenséget ellentámadással ismét visszavertük. Délután már csak részleges támadások voltak. Az ellenséget visszavertük.

Reimstől délnyugatra a harcok egész napon át tartottak. Az ellenség a Marne és az Ardre között több ízben sikertelenül tört elő részleges támadásra. A franciák az Ardretől északra fehér és fekete franciákkal együtt olaszokat és angolokat is vetettek harcba. Csak gyöngén fejlődhetett ki a készülségi állásainkba hatásosan lött olaszok támadásai, amelyeket csakhamar összelőttünk. A franciákat és az angolokat is visszavertük több ízben elkeseredék harc után egyes helyeken pedig ellentámadással.

A cárnét és leányait is kivégezték.

Genf, július 25. A francia kormányhoz megbízható forrásból olyan jelentések érkeztek, mely szerint nemcsak a cárt lőtték agyon hanem a cárnét és leányait is. A cári család kiirtását a szovjet még titkolja, mivel fél a civilizált világ felháborodásától és ezért nem meri a rémtettet nyilvánosságra hozni.

A radikális feminizmus és az Egyház.

Szemelvények a feministák írásaiból:

A nő és a társadalom. 1917. I. évf. 8. sz. Irodalom. Faber Oszkár Keresztény szocializmus című könyvének ismertetése... „A nőmozgalom egyik legtermészetesebb ellensége a keresztény szocializmus, mely a keresztény feminizmus torzszülöttét is produkálta... A klerikalizmus béklyóba veri a nőt és általa a férfit, mint ahogy a paradicsombeli kígyó is a nő által ejtette meg a férfit. A könyv kitűnő szolgálatot tesz mindazoknak, kik az igazságot, az emberi erkölcsöt meg akarják szabadítani a hatalmi örvényben szenvedő egyház zsarnokságától.”

1918. II. évf. 3. sz. Szociális munka. Schwimmer Rózsa. 39. old. „Felesleges hangsúlyozni, hogy a radikális nőmozgalom, amelynek lapunk is képviselője, a jótékony-ságban aktív és passzív büntetést terhel, hanem az elfogadót is megméltelyezi... Amint nem ápoló a galíciai kórházak piszkos zsidólegénye ki szakálába mormolt héber imával véli gyógyítani a szerencsétlen páciensét, úgy a társadalom gyógyítását sem mozdítják elő az égi malasztal dobáló „szociális munkások.”

1918. II. évfolyam 3. szám. Ligouri szent Alfonz vallás-erkölcstana, Grassmann Róbert összeállítása nyomán. Irta: D. M., fordította F. O. (A pap)... „Szakithatatlan bilincsekkel tartja guzsban gyónóját. Az asszony révén befolyásolja a férfit, a férfi révén a választásokat, a közvéleményt, az államot. A klerikalizmus feltétlen uralmáról van szó.”

1911. V. évfolyam. Liliomok kertjében. Barand Margit. 180. oldal!... „Ha majd egyszer a leány nem lesz vásári portéka többé, hanem

öntudatos emberi lény, akkor majd befellez a fölkinálgatással egyenlő tüntető érzésnek és vele együtt a perverz rajongással és mennyei szerelemmel fűszerezett kolostori romantikának is.”

1911. V. évfolyam 11. sz. Glosszák. „Es amint a szocialista pártvezetőség a maga asszonyait a feminizmus rágalmozásával és a nők külön szervezésével akarja az általános nőmozgalomtól távolítani és saját hatalmi céljaira guzsakötöni, ugyanígy az egyház is tetszetős álfarmak alatt békóba veri a maga asszonyait... Az igazán feminista nőmozgalom azonban nem ijed meg a báránybőrbe bujtatott farkasoktól.”

1910. IV. évfolyam. — A magyar falu sexuális életéhez. Veray Béla. 90. oldal. „Szabolcsmegyei bucsujárhely Máriapócs, hol szűz Mária annyira meg van hatva a népszent butaságától, hogy könnyezik.”

1909. III. évfolyam. Szemle. 206. oldal... „Sötétséget, babonát, előítéletet elosztani, a tudás világosságát terjeszteni: ez volt életének törekvése, tartalma... mindenütt sikraszállt a dogmák és előítéletek ellen.”

1917. I. évfolyam 10. sz. A nemi kérdéstről. H. Fürth, fordította G. V. „A legjobb ügyhöz méltó buzgalommal védelmezik az asszonyok a maradiság várait, felszabadításuk akadályait. Es sehol jobban, mint a nemi erkölcs terén... Forrását megtaláljuk az iskolában és egyházban; ezek teszik örökéletivé a tegnapi igazságokat, ezek az ismeret fejlődésének esküdt ellenségei.”

Bácskai utasok figyelmébe!

A „Délvidék“ kapható Zombor, Baja, Ujvidék és Szabadka vasuti hírlap-árusítóinál.

Egész délután érdekesítő, kellemes, tartalmas olvasmányom volt. Ugy látzik, a „Központi Sajtó Vállalat R-T.” nem vonja meg támogatását a lapról, mert irodalmi, gazdasági és egyéb értesítései olyan alapos szerkesztésről tesznek tanúságot, mely most már teljesen feleslegessé teszi, hogy mi keresztények a keresztényi gyűlölet és lépten-nyomon ócsárló lapokból táplálkozzunk.

Az „Alkotmány” mai kötetében minden tekintetben kiállja a versenyt a többi nagyobb lapokkal úgy, hogy az a véleményünk, hogy e lap teljes egyoldalúságával, lassúságával, tartalmatlanságával és csekély terjedelmével nem érdemes az olvasásra — ma már teljesen alaptalan. — Ezt mondhatom az „Igaz Szórol” s az „Új Lap”-ról is.

Szóval, vannak már irodalmi művön álló fővárosi keresztény magyar újságjaink.

Keresztények olvassuk ezeket!

NAPI HIREK.

Késő...

Kiesordult könnyeim zajgó teagertükrén Reményvitorla hánykodik mgsásra, Tivornyás multam sok csodás emlékit Az Élet-utja verte kurtavasra.

Ó! bár hallgattam volna az anyámat!... Andor nyomornak nem lennék barátja. Megesalt az Élet-utja, a csavargó! Ma minden ember csak a könnyem látja

Kis ablakában látom az anyámat... Hajdohoz lejt egy könnyes rozsmaring. Mikor sötét lopózik a vidékre. Szélid szemén a könny orozva ring.

Felér anyám mit gondolhat magában. Ha két szeme az uton futva fut? Ha vándort lát az ut szürke porában? Fonyadt karjával nyitja a kaput.

Pedig ha tudná, hogy vásott fiának Csak pár napja van még a földön, itt, megátkozna miattam a világot megtagadná kit eddig félve hitt...

HORVÁTH JÓZSEF.

— A Berta vonzereje. Tegnap egész népvándorlás indult meg a parkba felállított mozsárgyúhoz. A mozsárgyú bemutatásán a helyi katonai hatóságok, valamint a város társadalmi életének vezetői megjelentek. A hadikölesön-egyzés nagy eredménnyel folyik és a belépődíjak az özvegy- és árva alapnak is szép összeget biztosítsanak. Ma délután katona zene-együttes játszott a parkban, ahol tejes létszámú kiszolgáló legényegység fogja a diadalmas Bertát bemutatni. Siessen mindenki megnézni a technikának eme nagy vívmányát és jegyezzen hadikölesönt!

— A papát ajánlják a Nobel-díjra. Az Osservatore Romano, a Szentsek felhívásos lapja közli, hogy négy sebezhető állam, Spanyolország, Hollandia, Svájc és Norvégia azt javasolta a stockholmi Nobel-kuratoriumnak, hogy az idei béke díjat XV. Bencsek pápának adja ki.

— Az anya- és csecsemővédelem biztosa. A Szabadkai Stefánia-Szövetség, amelynek erre meghatalmazása van, dr. Barta Antal szabadkai tiszt főorvost az anya-

és csecsemővédelem törvényhatósági biztosa névezte ki. Ezzel a kinevezéssel dr. Barta Antalt a Szabadkai Stefánia Szövetség, az anya- és csecsemővédelem érdekében kifejtett tevékenységéért és kezdeményezéséért honorálta.

— Az idei burgonyatermés lefoglalása. A hivatalos lap a kormányrendeletét közli, amellyel az 1918. évi burgonyatermést közcélokra lefoglalja. Aki burgonyát termel, készleteit csak az Országos Burgonyaközvetítő Irodának, illetve megbízottjának adhatja el Szabadon csak azzal a mennyiséggel rendelkezhetik, amely a házi és gazdasági szükségleteinek fedezésére kell. Ipari üzemek, még ha mezőgazdasági üzemmel vannak is kapcsolatban, csak kormányengedéllyel dolgozhatnak fel az idei burgonyát. A burgonyakészletek fölött a Burgonyaközvetítő Iroda rendelkezik, amely mel-lyel véleményező hatáskörrel külön tanácsot szerveznek.

— Egy hős pap kitüntetése. A király Mészáros Lajost, a 313. honvédelmi önkéntes tábori lelkészét, aki Zomborban is hosszú időn át fáradságtalanul munkálkodott, kitűnő lelkészi szolgálatainak az elismerése jeléül II. o. lelkészi érdemkeresztel tüntette ki.

Rendelje meg a Délvidéket a haretéren levő hozzátartozóinak minél előbb!!!

— Adomány az elhunyt hírlapíró családjának. Vajda József, a szabadkai Hétfői Hírlap felelős szerkesztője, szerkesztőségünk után 10 órán át szodmányozott Ortutay István, a Szegedre elhunyt volt szabadkai újságíró családjának.

— Rendelet a gyümölcszék hamisításának megállításáról. A hivatalos lap a földművelésügyi miniszterrendeletét közli, amellyel a gyümölcszék (lekvár, marmelad, jam, gyümölcslevek) és a gyümölcskonzervek (gelée) ama cikkek közé sorozza, amelyeknek hamisítása a mezőgazdasági termények hamisításának tilalmazásáról szóló törvénybe ütközik.

— Felhívás. A városi tanács felhívja azon tisztviselőket és alkalmazottakat akik az elmúlt év őszén a városi tűzfutavagy rőzsét vásároltak és azt a kijelölt faraktárból mindeztideig el nem szállították, hogy a megvett tűzfutavagy rőzsét 15 napon belül szállítsák el, avagy ezen időn belül arra vonatkozó igényüket az illetékes erdőmérnök igazolják, mert ellenkező esetben igényüket megszüntetnek tekintve és később kielégíteni már nem fogja.

— A besavanyítható cukorjegyek. A mostani uborkaszegzonban arról panaszkodnak a háziasszonyok, hogy nincs mit besavanyítani, annál ellenére, hogy a cukorjegyre már némi ecetet is kapnak. Az uborkaszegzonban kevés az uborka s ami van is a piscon az olyan drága, hogy az arakat figyelő öreg-gek kofaasszonyok is megcsaválják a fejüket ennek hallatára. A háziasszonyok így, ha uborkát nem, de a május hó 24-től június 30-ig szóló 5 heti cukorjegyüket — besavanyíthatják, mert erre az időre a Cukorközpont a szabadkai köz-

élelmezési hivatalnak nem bocsátott cukrot rendelkezésére. Kíváncsiak vagyunk, hogy ez az ótheti cukor kiküek édesíti az ételét, — mert Szabadkán nagyon elvannak keseredve a háziasszonyok.

— Kormányrendelet a fürdő-uzsora megátlására. A hivatalos lap rendeletet közöl a fürdőhelyek lakás- és élelmezési viszonyainak és a fürdési díjaknak szabályozása tárgyában. A rendelet a fürdőhelyeken szállodai és egyéb bérbeadott helyiségek bérletének és bérösszegének, fürdési díjaknak, valamint a vendéglői étkezésnek szabályozására a kereskedelmi minisztert hatalmazza fel. A felhatalmazás kiterjed a már megkötött lakbérleti megállapodások hatálytalansására is. A felhatalmazás alapján a kereskedelmi miniszter már legközelebb megteszi a fürdő-uzsora letöréséhez szükséges lépéseket. Behozza a fürdővendéglőkben a kötszöz mearendszert s a menük árát meg fogja szabni, végül a fürdőhelyeken való üdülési időt korlátozni fogja olyformán, hogy négy hétnél tovább senki sem tartózkodhatik a fürdőtelepen.

— Strandfürdő Zentán. A Zentára vezényelt aratószázadok parancsnokai módot kívánva nyujtani a város intelligenciájának arra, hogy a nyári forróság ellen a leeggett fürdő dacára a Tisza vízben védelmet találhassanak, e célból a leeggett fürdővel a torontáli oldalon strandfürdőt létesítettek. A strandfürdőt csak a tisztikar által meghívottak vehetik igénybe s e célból a katonai parancsnokság részéről igazoló jegyek fognak a meghívandók részére kiküldetni.

— A nép- és állatszámoló biztosaok díja. Az országos statisztikai hivatal a f. évi nép- és állatszámolás díjait megküldte. A számláló biztosaok azokat a házi pénztárnál, — lovag Ulatryu Altent pénztári tisztuél nyugta ellenében felvehetik.

— A szabadkai Kath. Leány- és Legényegyesület intézősége folyó hó 25-én, csütörtökön este fél 8 órakor, a Kath. Legényegyesület saját termében (Rákóczi-ut 20. sz.) rendkívüli értekezletet tart, melyre kéri a tagokat hogy minél nagyobb számmal megjelenjen sziveskedjenek.

— A főrabbi el nem mondott beszéde. Egy vidéki előfizetőnk írja a következőket: Egyik cikkük jutatta eszembe, hogy 1916-ban egy ízben hat menetszázad indult egyszerre a kaszárnyából. Persze ünnepléses esztűtései, lelkészi beszéd stb. is volt. Amikor a pótzászlóaljparancsnok befejezte beszédét, jötték sorra a katónafelvezetők papjai, hogy pár szóval bucsúztassák övéiket. A katolikus pap és a református lelkész után fellép az emelvényre a zsidó rabbi is.

Még mielőtt a rabbi elkezdhetné volna beszédét, odagrik a segédül a pótzászlóaljparancsnokhoz és sietve jelent valakit. Sugás-bugás, a pótzászlóaljparancsnok így a rabbinak, odskéretti magához és a következőket mondja:

— Köszönöm, hogy szives volt kihíradni, de a véletem úgy hozta magával, hogy — mint a segédülst ut jelent — a hat menetszázadban egyetlen egy izraelita

sincs bocsátva, így ne tessék fáradni, felesleges a beszéd megtartása.

A rabbi kocsiira ült és elhajtattott.

Nincs tovább. De talán még valamit. Az egyik tiszt elmosolyodott és odaszólt a többihez:

— A főrabbi ur mégis megtarthatta volna beszédét, de háttal a menetszázadnak, arccal a főépület irodái felé fordulva.

Igy ment el hat menetszázad a haretéren anno 1916 olyan városból, ahol a lakosságnak 40 százaléka nem keresztény.

— Országos Középítési Tanács szervezése. A hivatalos lap a kereskedelmiügyi miniszterrendeletét közli az Országos Középítési Tanács ő felsége részéről is jövőhagyott szervezetéről. A rendelet szerint a tanács feladata lesz, hogy nagyobb mennyiségű és országos fontosságú középítési és technikai vonatkozású kérdésekben és ily ügyek intézésében a kereskedelmiügyi miniszternek véleményét adjon illetve javaslatokat tegyen. A tanács tagjait részben a miniszter nevezi ki, részben hivatalból tagjai a miniszteriumok illetékes szakosztályának főnökei. Az elnököt a kinevezett tagok részéről történt jeölés alapján a király nevezi ki. A tanács hét csoportban dolgozik és pedig: magassági, ut- és hidépítési, vasutépítési, csatorna- és kikötőépítési, posta, távirat és távbeszélő, anyagvizsgálati és végül köz és energia gazdasági és ipartechnikai csoportban. A tanács hatóságokkal és magánosokkal a kereskedelmiügyi miniszter útján érintkezik.

Szerkesztői üzenetek.

V. H. A Nobel békedíjat a következők kapták: Dunant (Genf), Passy (Páris), Ducommun (Bern), Cremer (London), Institut de droit international (Nemzetközi jogi intézet), Suttner Berta (Wien), Roosevelt Tivadar (Washington) Moneta (Milánó), Renault (Páris), Bajer (Kopenhága), Arnoldson (Helsingborg), Beernaert (Brüsszel), d'Estournelles de Constant (Páris).

N. G. Tp. 331. Szives értesítését köszönjük.

Szerkesztő: BERKES MÁRK.

Nyomatott a Kiadótársaságban, Szabó Antal vezetésével a Irodalmi Vállalat mint orvotkezelt könyvnyomdát Szabadkán, Rákóczi-ut 20. szám.

KORZÓ-MOZI

műsora.

Szerda — csütörtök
Carola Toel
nagyserű új mozisíllag fellépte művészi műveje

Fekete lelkek
Társadalmi dráma 4 felv. és

Szerelmem az egész vonalon
Pompás vigjáték 3 felv.

Előadások: u. n. 8, este 1/2 9 kor, vasár, és ünnepnap 1/2 3, 4, 6, 1/2 9

SPORT.

„Bácska“ Sz. A. C. pályaversenye lesz vasárnap folyó hó 28-án 6 órai kezdettel. Ezzel akarja „Bácska“ a football szezonját megkezdeni, amely igen nagyszabásúnak látszik.

A játék maga igen érdekesnek mutatkozik, amennyiben itt tűnik ki, hogy ki fog „Bácska“ elsöben játszani, de érdekességét nagyban elősegíti az is, hogy előkészülete lesz egy nagyobb mérkőzésnek, amely augusztus 4-én Szegeden lesz megtartva. Augusztus 11-én viszont „Bácska“ Sz. A. K. látja vendégül a nagyon jó hírű Vasa sokat, amely csapat tiszta első csapatból fog állni.

A játékot training-jegygyel lehet végignézni.

Közgazdaság.

A vasuti díjszabások. A kormány az új árudíjmelést, mint értesülünk a Máv. és az általa kezelt helyi érdekű vasutak vonalain október 1-én szándékozik életbe léptetni. A katonai díjszabásnak felemelése még előbb, alkalmasint már már augusztus elején megtörténik, de nem a háboru egész tartalmára visszaható erővel.

Szőlő és szántóföld ára. Kecskeméten egy 968 négyszögöles szőlő 2400 koronáért, 1 hold 1288 négyszögöles szőlő 20.000 koronáért egy 4 holdas szőlő 28.000 koronáért, egy 1028 négyszögöles szőlő 4000 koronáért eszerélt gazdát.

Borárak. Temes vármegyében a spekuláció folytán a borárah 950-koronáig verettek fel. Az ideai termés jonak ígérkezik. Zala vármegyében a szőlők szépen fejlődnek, a bor literenkint 950—1000 korona. Vas vármegyében a bor literenkint 8—10korona. Az ideai termés nagyon jó.

Mozgófényképszínház.

Korzó-Mozi műsora:

Szerda—csütörtök: Carola Toel szépséges filmje, nagyszerű attrakció: **Fekete lelkek**. Megkapó drámai színjáték 4 felvonás. **Szerelm az egész vonalon**. Pompás vígjáték 3 felvonásban.

Péntek—szombat—vasárnap: Fantasztikus hatalmas filmalkotás. Főszerepben; Teodor Loos. Remek látványosság. **A lélek látó Dráma** 4 felv. „**Harmadik hadnagy a feleségem**“ kitűnő vígjáték ujdonság 3 felv.

Hétfő—kedd—szerda: szenzáció előadások. Gyönyörű attrakciók: **A strasburgi antikvárius**. Történet a nagy időkben 5 felvonás. Fényes kiegészítő műsor ujdonság.

Augusztus hó 1 től-20-ig átalakítások miatt zárva.

Jobb megjelenésű kiszolgáló
leányt felvesz

Krécsi A. Nándor
könyvkereskedése.

Több ezer

üres üveg

eladó.

Bővebbet Nádor kávéházban.

**A moholi nagyvendéglő
vezetés hiányában
eladó**

„Ferravin“
vasas chinabor.

**Erősítő szer gyengé-
kedőknek, vérszegé-
nyeknek és lábadozóknak**
Étvágyat gerjesztő ideget erősítő
s vért javító gyógyszer. Szám-
alan orvosi ajánlás.

Szabadkán Kapható. Decsy
Jenő úr gyógyszer-tárában.
Jelenlegi ára fél literes palaakon-
ként 10 K. — A „Ferravin“ névre
tessék ügyelni.

Veszünk a legmagasabb áron
HASZNÁLT TONKÖNYVEKET

regényeket, régi újságpapirt kilóra.
Amíg raktáron van Vergé-papir-
ból készült cigarettahüvely 2-ös és
3-as 7 kor. ezrenkint.

Családi és tábori levelezésre 100
papir és 100 boríték 5 kor. Palosi
és szabadkai képes levelezőlapok
darabja 10 fillér.

Művészlapok 10 fill.-től. 20 fill. igen
nagy választék, viszontelárúsítók
részére papírok, írószerek kaphatók.

Lipsitz és Lampel

könyv-, írószere- és papirkereskedése
Szabadka, Rudics-utca.
Telefon 604 sz.

Valódi amerikai
fogak és fog-
sorok.

Különlegességek
fogászati munkákban,
aranyból és platinából,
valamint arany- és pla-
tinafogak, koronák és
hidak, ugyezintén száj-
padlás nélküli fogak.
Foghúzás teljesen ér-
zéstelenítve és fogtö-
mésök (plombálások.)

Schäffer Géza vizsgázott fogtechnikus.
Szabadka, Kossuth-u., Prokes-ház. Telefon 56.

A világítási rendelet

határozatait a fényhatás
oszkonése nélkül csakis

Tungsram
félmattos lámpákkal

lehet betartani.

Használjon 25, 40,
60 watt fogyasztású

Tungsram-lámpákat.

Irodai gyakorlattal bíró
kisasszonyt vagy fiatallembert
felvesz a

Szabadkai Villamos Vasut rt.
Igazgatósága

Ruhafesték,

kitűnő gyártmány 60—70 filléres
eladásra 100 levél vételnél 26 ko-
rona 1000 levél 24 korona, 10.000
levél vételnél 22 korona per 100
levél. Cipőkrém, olajgőg pohárban,
szalmiáksó, mosószer, szilárd szesz
legolesőbb napi árban kapható.

Krausz Ferencz

Budapest, VII. Rózsa-u. 35/b.

MENETREND

Budapestről érk. délután	1:00
éjjel	6:01*
	12:24
	4:12
Budapestre ind. délelőtt	10:15*
délután	1:55
éjjel	11:53
	4:47
Zomboráról érk. délelőtt	10:03*
éjjel	10:11
Zomborra ind. éjjel	8:14*
	8:22
Ujvidékről érk. délelőtt	7:46
délután	1:21
éjjel	10:58
Ujvidékre ind. délután	1:44
éjjel	8:26*
	4:26
Szegedről érk. délután	12:42
éjjel	8:06
Szegedre ind. délután	1:30
éjjel	12:06
Cservenka—Gombosról érk. éjjel	8:57
Cservenka—Gombosra ind. éjjel	4:42
Zentáról érk.	1:05
Zentára ind.	4:33
Bajáról érk. délelőtt	9:02
éjjel	9:26
Bajára ind.	7:40
	5:01
Bácsalmásról érk. délelőtt	7:45

A *-gal jelzettek érvényvesztettek.
Az éjjeli idő: este 6-tól reggel 6-ig

Dugókat

ujakat és használtakat legmagasabb
árban veszek. Pezsgődugó-
kért 1 K. 10 fillért fizetek.

GUTH BUDAPEST.
Gróf Zichy-Jerő u. 36

Ujság árusító

emberek,
asszonyok,
lányok,
fiúk

havi fizetéssel,
vagy magas %-al
azonnal felvételt

nek a

DÉLVIDÉK

kiadóhivatalában.

Elsőrendű Gyertyamosi salét-
lommentes

tégla

azonnal kapható

Bánó és Bröder
cégnél Szabadka

Ásvány-,kenő-,

hengero-laj,
gépszijpuhító

zsír,

szijviaszok.

KAPHATÓ

Kertésznel, Miklós-utca
40. sz. Telefon 635. sz.

Ujságkihordó leány

felvétetik a

Délvidék kiadóhivatalában

Uborka és

zöldség fele

Kapható Deák-u 5 sz.

A legújabb egyházmegyei

nyomtatványok

postafordultával a

Szent Antal
nyomdában

szerezhetőek be